

ROMÂNIA  
JUDEȚUL TIMIȘ  
MUNICIPIUL TIMIȘOARA  
DIRECȚIA DE MEDIU  
SC2012- 27281/13. 11. 2012

---

## COMUNICAT DE PRESĂ

Consilierii Serviciului Avize Mediu Urban – Biroul Gestione Deșeuri din cadrul Direcției de Mediu au efectuat în perioada 08 – 09.11.2012 verificări privind modul de precolectare a deșeurilor reciclabile de la asociații de proprietari/locatari. Verificările s-au desfășurat în zona Soarelui, Calea Martirilor și Calea Șagului, constatându-se că, unele asociații de proprietari/locatari, nu precolectează separat deșeurile reciclabile de cele menajere, în recipientele special destinate acestui scop, asigurate de operatorul de servicii publice de salubritate S.C. Retim Ecologic Service S.A.

Conform art. 5 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 371/2007 privind constatarea și sancționarea contravențiilor pe teritoriul municipiului Timișoara, cu modificările și completările ulterioare ”toți utilizatorii serviciului public de salubritate sunt obligați să asigure gestionarea corespunzătoare a deșeurilor menajere și reciclabile în sistemul colectării duale, respectiv, să colecteze separat deșeurile menajere și separat deșeurile reciclabile, prin tipurile de recipiente standardizate asigurate de operatorul serviciului public de salubritate”.

Colectarea selectivă a deșeurilor este soluția la îndemâna tuturor și presupune colectarea separată a deșeurilor direct de la sursă, care apoi sunt dirijate spre filierele de reciclare sau valorificare. Prin reciclare se protejează natura și resursele naturale, se reduce poluarea solului, apei, aerului, mediului înconjurător, se economisește energie.

În urma verificărilor efectuate, au fost sancționate contravențional 19 asociații de proprietari/locatari cu amendă cuprinsă între 1.000 – 2.500 lei pentru nerespectarea prevederile legale menționate mai sus.

Rugăm pe această cale cetățenii municipiului Timișoara să respecte colectarea selectivă a deșeurilor, deoarece e obligatoriu să reciclăm o parte din ce aruncăm. Totodată informăm cetățenii că aceste acțiuni vor avea loc lunar în toate cartierele municipiului Timișoara.

În anexă, puteți regăsi fotografii care prezintă modul de precolectare a deșeurilor reciclabile a unor asociații de proprietari/locatari.

**VICEDIRECȚOR  
DAN DIACONU**

